
RENCANA PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 210/II TEBO JAYA 

Kelas / Semester  : 3 (tiga) / 2 (dua) 

Tema 7    : Perkembangan Tekhnologi 

Sub Tema   : Perkembangan Tekhnologi dan Komunikasi 

Pembelajaran   : 1 

Alokasi Waktu   : 1 Hari 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca teks pembelajaran tentang sejarah komunikasi, siswa dapat mengidentifikasi 

kalimat utama tiap paragraf dari suatu bacaan dengan tepat. 

2. Dengan menemukan kalimat utama dari tiap paragraf, siswa dapat mengidentifikasi ide pokok 

dari satu bacaan dengan tepat. 

3. Dengan mengamati teks bacaan tentang sejarah kominikasi, siswa dapat menemukan kosa kata 

baru tentang perkembangan tekhnologi komunikasi dengan benar. 

4. Dengan mencari arti kata terkait perkembangan tekhnologi menggunakan kamus siswa dapat 

menggunakan kosa kata tersebut dalam sebuah kalimat dengan tepat. 

5. Dngan mengamati poster gambar dekoratif, siswa dapat mengidentifikasi kombinasi, garis 

bidang, dan warna dalam sebuah karya dekoratif dengan tepat. 

6. Melalui diskusi dalam kelas siswa dapat menunjukan kombinasi garis, bidang, dan warna dalam 

sebuah karya dekoratif dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Kelas dimulai dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa. 

• Kelas dilanjutkan dengan berdoa dipimpin oleh salah seorang siswa. 

• Menyanyikan lagu nasional, guru memberikan penguatan semangat nasionlisme 

• Pembiasaan membaca/menulis/mendengarkan/bercerita selama 5 – 20 Menit (Literasi) 

 

Kegiatan Inti 

• Guru membuka Pelajaran dengan menunjukan sampul surat atau amplop. 

• Guru bercerita tentang manfaat sampul surat dan kegunaannya pada masa lalu 

• Siswa diminta untuk membaca teks bacaan pada buku siswa mengenai sejarah komunikasi 

• Salah seorang siswa diminta untuk membaca paragraph pertama dengan nyaring siswa yang 

lain memperhatikan 

• Mencatat hasil diskusi siswa mengenai kalimat utama setiap paragraph di papan tulis 

• Mencatat hasil ringkasan Bersama hingga siswa dapat memahami ide dari teks bacaan yang 

dibaca 

• Setelah memahami artinya, minta siswa untuk membuat kalimat dari kata yang telah mereka 

pahami artinya dan menulisnya. 

• Guru menunjukan kartu pos atau kartu ucapan pada siswa dan menjelaskan manfaat pada zaman 

dahulu. 

 

Kegiatan Penutup 

• Siswa diminta untuk menyampaikan pendapat mereka apakah sudah mampu melaksanakan 

sikap yang diharapkan pada awal pertemuan 

• Guru memberi evaluasi atas kegiatan yang telah berlangsung 

• Siswa dan guru melakukan refleksi atas kegiatan yang telah dilaksanakan pada hari ini 

• Kegiatan pembelajaran dtutup dengan doa Bersama 



C. PENILAIAN  

Penilaian Sikap 

• Observasi selama kegiatan 

• Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan berlangsung 

 

Penilaian Pengetahuan 

• Tes Tertulis dengan membuat kalimat ucapan hari ulang tahun, hari besar keagamaan 

• Tes tertulis dengan membuat kalimat menggunakan kosa kata perkembangan tekhnologi 

komunikasi dalam kalimat. 

 

Penilaian Keterampilan 

• Membuat bermacam-macam contoh sampul surat atau amplop 

• Membuat karya dekoratif untuk kartu pos atau kartu ucapan 

 

 

Tebo Jaya, 30 Desember 2021 

Mengetahui       Guru Kelas 

Kepala SDN 210/II Tebo Jaya 

 

Ttd        ttd 

 

H. SIASRUL, S.Pd      ARPAUZI, S.Pd 

NIP. 196602081989011001 


